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  São Paulo, 30 de junho de 2021 

 

 

Of. SGP n.º 584/2021 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

JEAN CARLO GORINCHTEYN 

Secretário de Estado da Saúde 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

598 2020 Isa Penna Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o convênio celebrado entre Governo do 

Estado, Município de Suzano e Fundação de 

Medicina tendo em vista as vítimas dos homicídios 

ocorridos em Suzano no dia 13 de março de 2019 e 

seus parentes. 

728 2020 Sergio Victor Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre os acordos firmados com a empresa 

farmacêutica chinesa Sinovac que tratam da 

produção de vacina contra a Covid-19. 

794 2020 Leticia Aguiar Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o cronograma de vacinação no Estado. 

795 2020 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o Hospital de Reabilitação de Anomalias 

Craniofaciais da Universidade de SP - HRAC. 

808 2020 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a real situação do número de leitos atingidos 

em sua capacidade máxima na rede hospitalar de 

Indaiatuba. 

01 2021 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

acerca do processo de requisição administrativa do 

Hospital da Irmandade Santa Casa de Misericórdia 

de Itu, por parte da Prefeitura da Estância Turística 

de Itu, visando à continuidade no atendimento 

hospitalar emergencial no Município. 

06 2021 Leci Brandão Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

acerca dos grupos considerados prioritários para 

imunização na primeira fase de vacinação contra a 

COVID-19. 

25 2021 Leticia Aguiar Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre medidas tomadas para que não seja 

interrompido o fornecimento de oxigênio para as 

unidades hospitalares localizadas na Região 

Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte. 

57 2021 Isa Penna Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a abertura de novos leitos para fazer frente à 

alta de internações resultante do crescimento da 

contaminação por COVID-19 no Estado. 

101 2021 Ataíde Teruel Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a atual situação da tratativa para ativação em 
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definitivo do HC-USP BAURU, voltado ao 

atendimento da população em geral. 

202 2021 Rafael Silva Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre atendimento de pacientes na área de 

oncologia, com enfoque na região do DRS XIII, de 

Ribeirão Preto. 

203 2021 Rafael Silva Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre atendimento de pacientes na área de 

ortopedia, com enfoque maior na região do DRS 

XIII, de Ribeirão Preto. 

262 2021 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a execução do Plano São Paulo e sobre as 

diretrizes indicadas pelos membros do Centro de 

Contingência do Coronavírus. 

268 2021 Arthur do Val Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a entrega do Complexo Hospitalar Cotoxó, na 

Capital. 

274 2021 Sargento Neri e 

outros 

Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o Hospital das Clínicas de Bauru. 

291 2021 Sergio Victor Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a falta de oxigênio medicinal. 

354 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a produção da CoronaVac pelo Instituto 

Butantan e sobre o Plano Estadual de Imunização. 

357 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a quantidade detalhada de leitos do tipo UTI 

disponíveis na cidade de Campinas atualmente, e 

sua variação entre os anos de 2018 a 2020, 

ressaltando-se os disponíveis exclusivamente para 

tratamento do Covid-19. 

358 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a quantidade detalhada de leitos do tipo UTI 

disponíveis na cidade de Região Administrativa de 

Bauru - RA de Bauru atualmente, e sua variação 

entre os anos de 2018 a 2020, ressaltando-se os 

disponíveis exclusivamente para tratamento do 

Covid-19. 

359 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a quantidade detalhada de leitos do tipo UTI 

disponíveis na Região Metropolitana de Ribeirão 

Preto - RMRP atualmente, e sua variação entre os 

anos de 2018 a 2020, ressaltando-se os disponíveis 

exclusivamente para tratamento do Covid-19. 
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360 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a quantidade detalhada de leitos do tipo UTI 

disponível na Região Metropolitana do Vale do 

Paraíba e Litoral Norte - RMVale atualmente, e sua 

variação entre os anos de 2018 a 2020, ressaltando-

se os disponíveis exclusivamente para tratamento 

do Covid-19. 

361 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a quantidade detalhada de leitos do tipo UTI 

disponíveis na Região Metropolitana de Sorocaba - 

RMS atualmente, e sua variação entre os anos de 

2018 a 2020, ressaltando-se os disponíveis 

exclusivamente para tratamento do Covid-19. 

362 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a quantidade detalhada de leitos do tipo UTI 

disponíveis na Região Metropolitana de Campinas 

- RMC atualmente, e sua variação entre os anos de 

2018 a 2020, ressaltando-se os disponíveis 

exclusivamente para tratamento do Covid-19. 

381 2021 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o motivo pelo qual a Santa Casa de São 

Carlos não avisou a Polícia Civil imediatamente 

após a entrada na unidade da vítima Bruna, jovem 

trans, com evidentes sinais de violência brutal, em 

26 de março do corrente ano. 

397 2021 Major Mecca Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a distribuição dos dois mil cilindros de 

oxigênio adquiridos recentemente. 

399 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a vacinação com a CoronaVac, os resultados 

consolidados da resposta imunogênica e as análises 

de sua eficácia contra novas cepas. 

404 2021 Rafa Zimbaldi Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre os recursos provenientes de emendas 

parlamentares que foram empenhados e não 

executados. 

438 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o funcionamento do Programa MEDCASA 

nas regiões da Baixada Santista, do Litoral Norte e 

do Vale do Ribeira. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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